

SAOPŠTENJE

Banca Intesa - Pokrovitelj akcije „Grazia shopping night”

Beograd (14. novembar 2007.) - Iako je prva asocijacija na platnu karticu uglavnom vezana za eleganciju i jednostavnost plaćanja, bez gotovine u novčaniku, praksa je i kod nas pokazala da kartice pružaju još mnogo dodatnih pogodnosti koje ih čine sve popularnijim i rasprostranjenijim sredstvom plaćanja u zemlji i inostranstvu. Zbog mogućnosti odloženog plaćanja i plaćanja na rate, kartice su uspešno zamenile čekove, a postaju i bitan instrument kojim banke kreditiraju potrošnju korisnika.

Banca Intesa je tržišni lider u poslovanju sa privredom i stanovništvom, kao i u elektronskom bankarstvu i platnom kartičarstvu. Izdala je prvu MasterCard karticu u Srbiji, prvu Visa Chip karticu na Balkanu, i zahvaljujući ekskluzivnom ugovoru na srpsko tržište vratila najprestižniji kartičarski brend – American Express. Kao jedina banka u zemlji koja u svom portfoliju ima sva tri svetski poznata programa platnih kartica, Banca Intesa konstantno unapređuje svoju ponudu, i uvodi nove proizvode sa brojnim pogodnostima, da bi u ovom trenutku dostigla broj od preko milion izdatih platnih kartica i više od 15.000 prodajnih mesta u Srbiji koja naplatu transakcija sa platnim karticama obavljaju preko POS terminala Banca Intesa.

Od 1. decembra ove godine, Banca Intesa će u svoju ponudu kreditnih kartica uvrstiti i novu MC2 karticu, koju pored izuzetno atraktivnog i inovativnog dizajna sa providnom plastikom, odlikuju i sve karakteristike i funkcionalnosti MasteraCard i Visa kartica. MC2 kartica vezana je za račun osnovne MasterCard Standard ili Gold kartice za koju se izdaje kao dodatna, a kao i ostale kartice ima rok važenja od dve godine. Za njeno izdavanje dovoljna je samo osnovna kartica i lična karta korisnika.

Svi koji imaju Visa i MasterCard kreditnu karticu Banca Intesa, mogu iskoristiti posebnu pogodnost da robu široke potrošnje kupuju uz odloženo plaćanje od čak 70 do 100 dana, bez kamate, u Maxiju, Pekabeti i C marketu, dok je period odloženog plaćanja za ostala prodajna mesta koja prihvataju ove kartice 40 dana. Veoma popularno je i plaćanje na 3 do 12 jednakih mesečnih rata, bez kamate, u više od 500 prodajnih mesta širom zemlje sa kojima Banca Intesa ima ugovorenu poslovnu saradnju. Ukupan iznos transakcije je u potpunosti oslobođen kamate i deli se na određen broj jednakih rata. Prva rata dospeva odmah, a sledeća nakon 30 dana. Broj rata korisnik dogovara sa trgovcem na licu mesta.

Plaćanje na rate po principu revolvinga dostupno je svim korisnicima bilo koje kreditne kartice iz ponude Banca Intesa, što znači da građani mogu da finansiraju potrošnju u okviru odobrenog kreditnog limita, uz obavezu da na mesečnom nivou izmiruju određeni utvrđeni minimum od 5 posto. Tu leži i osnovna prednost ovog načina plaćanja, jer građani mogu da finansiraju mesečnu potrošnju u skladu sa svojim trenutnim finansijskim mogućnostima. Kamata se plaća samo na neizmireni deo duga, a nastale obaveze se izmiruju 10. u mesecu na šalterima Banke, ili putem trajnog naloga.

Korisnici kreditnih kartica Banca Intesa dobijaju na poklon „Europ Assistance“ – karticu međunarodnog putnog osiguranja koja garantuje da će troškovi nastali u inostranstvu zbog pružanja neodložnih medicinskih usluga biti pokriveni, a korisnik je oslobođen od plaćanja obaveznog zdravstvenog osiguranja prilikom podnošenja zahteva za izdavanje vize.

